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Как установить входную дверь?

Установка двери напрямую влияет на безопасность, шумо- и теплоизоляцию. 

Монтаж входной конструкции – сложная задача, которую лучше доверить 

специалистам. Любые ошибки могут ухудшить эксплуатационные характеристики 

изделия.

Неправильная установка приводит к потере изоляционных свойств – появляются 

сквозняки, проникает шум. Более серьезные ошибки могут повредить саму 

конструкцию, создав угрозу безопасности.

Самостоятельный монтаж возможен при строгом соблюдении технологии. 

Ниже представлена пошаговая инструкция.

Необходимые инструменты:

1. Перфоратор / бур / шуруповерт

2. Болгарка

3. Карандаш

4. Отвертки

5. Молоток

6. Строительный уровень

7. Гвоздодер

8. Рулетка

9. Нож

10. Пульверизатор бытовой

Не забудьте про средства индивидуальной защиты: перчатки, защитные очки, 

спецодежду.

1. Демонтаж старой двери

1. Удалите штукатурку вокруг короба

2. Снимите дверное полотно:

• Сварные петли срезайте болгаркой

• Если разборные, то откройте дверь на 90° и приподнимите ее гвоздодером. 

Так она выйдет из петель.

3. Демонтируйте дверной короб:

• Открутите анкеры / саморезы

• Предварительно снимите откосы

Имейте в виду, металлический короб монтируют крепко.

ВАЖНО! При проблемах с демонтажем используйте болгарку, начиная 

спиливать снизу. Будьте осторожны – повреждения проема потребуют 

дорогостоящего ремонта.
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ВАЖНО! При наличии сварных соединений или труднодоступных саморезов

используйте болгарку для аккуратного спила. Начинайте обработку снизу (в

районе порога), последовательно продвигаясь по периметру конструкции.

Рекомендация: Проявляйте особую осторожность при демонтаже. Чрезмерные

усилия могут привести к повреждению дверного проема, что потребует

дополнительных ремонтных работ и соответствующих затрат.

После успешного демонтажа можно приступать к следующим этапам установки.

2. Подготовка проема

а) Тщательно очистите проем от пыли, остатков строительных материалов и

других загрязнений

б) Внимательно осмотрите поверхность на предмет повреждений:

• Трещины и сколы штукатурки

• Выкрошенные участки кирпичной кладки

• Другие дефекты поверхности

в) Все обнаруженные повреждения аккуратно заделайте:

• Используйте монтажную пену для глубоких полостей

• Примените штукатурную смесь для поверхностных дефектов

ВАЖНО! Непролеченные повреждения станут мостиками холода и 

проводниками шума, значительно ухудшая изоляционные свойства двери.

Убедитесь, что габариты проема соответствуют требованиям:

• Дверная конструкция должна быть на 20-30 мм меньше проема

• Оптимальный монтажный зазор - 10-15 мм с каждой стороны

• Эти зазоры необходимы для правильной установки и последующего 

заполнения монтажной пеной

После выполнения всех подготовительных работ можно приступать к установке 

новой двери.

3. Снятие нового полотна

• Откройте дверь

• Приподнимите вертикально вверх

• Снимите с петель

• Отставьте в сторону на мягкую подложку
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4. Установка ручки

1. Открутите декоративную накладку

2. Вставьте квадратный стержень

3. Зафиксируйте стопорным винтом

4. Установите ручки с обеих сторон

5. Закрепите винтами (по 3 с каждой стороны)

6. Верните декоративные накладки

5. Защита короба

Наклейте малярную ленту на лицевую и внутреннюю стороны для защиты от 

пены и раствора.

6. Утепление дверной коробки – важный этап монтажа

Чтобы ваша новая дверь действительно защищала от холода и шума, нужно 

правильно её утеплить. Вот как это сделать:

Берём минеральную плиту – это современный утеплитель, который:

• Отлично держит тепло

• Хорошо поглощает звуки

• Не боится влаги и перепадов температур

Аккуратно заполняем коробку:

• Вставляем полосы утеплителя под все металлические элементы

• Особенно тщательно проходимся по углам и стыкам

• Следим, чтобы не оставалось пустот и незаполненных участков

Не забываем про проводку:

Заранее вставляем пластиковую трубку или специальную кабель-канальную

вставку.

Это позволит потом легко провести провода, если понадобится.

ВАЖНО! Обязательно проконтролируйте, чтобы вся коробка по периметру 

была заполнена минеральной плитой или монтажной пеной! Недобросовестные

монтажники очень часто этим пренебрегают! 

Будьте внимательны, качество установки зависит от вас самих. 
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7. Установка дверной коробки в проем

1. Выравнивание коробки

• Вставьте коробку в проем

• Выровняйте строго по вертикали и горизонтали

• Используйте монтажные клинья для регулировки

• Оставьте зазор 10 мм между порогом и полом

2. Контроль положения

• Постоянно проверяйте уровнем

• Особое внимание - вертикальному положению

• Фиксируйте клиньями с внутренней стороны

3. Крепление коробки

• Начинайте крепление со стороны петель

• Сверху вниз просверлите отверстия 10-15 см

• Используйте анкерные болты/рамные дюбели

• После каждого крепления проверяйте уровнем
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4. Особенности материалов

• Для пенобетона / газобетона / керамзитных блоков:

• Используйте только режим сверления (без удара)

• Это предотвратит разрушение хрупких стен

Важно: Тщательное выравнивание на этом этапе - залог правильной работы 

двери в будущем.

5. Финальная проверка и крепление

Перед окончательным закреплением:

• Тщательно проверьте уровнем положение коробки со всех сторон

• Убедитесь в идеальном вертикальном и горизонтальном выравнивании

• Надежно зафиксируйте короб крепежными элементами со стороны петель

После завершения этих операций можно переходить к навешиванию дверного 

полотна. Коробка установлена правильно и готова к дальнейшему монтажу.
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8. Навешивание полотна

1. Навесьте полотно на петли коробки

2. Проверьте работу замков и ручек при закрытом положении. При 

необходимости отрегулируйте замочную стойку, используя монтажные подкладки

3. Просверлите отверстия через оставшиеся технологические отверстия в коробе

4. Установите дюбеля, оставив небольшой люфт для регулировки

5. Проверьте правильность положения полотна:

• Вертикаль и горизонталь

• Равномерность прилегания по всему периметру

• Отсутствие самопроизвольного движения в полуоткрытом положении (30-150°)

ВАЖНО: Полотно в полуоткрытом положении должно сохранять заданный угол 

без смещения.
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6. Завершите монтаж, окончательно затянув все крепежные элементы

9. Заполнение монтажных зазоров пеной

1. Подготовьте поверхности:

• Очистите от пыли и строительного мусора

• Увлажните стены водой из пульверизатора

2. Заполните все монтажные зазоры пеной:

• Наносите состав равномерным слоем

• Особое внимание уделите нижней части (порогу) - это предотвратит сквозняки
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3. Завершающие работы:

• Запеньте отверстия от крепежных болтов

• Установите декоративные заглушки (идут в комплекте)

СОВЕТ: Тщательное заполнение порога пеной - ключ к хорошей 

теплоизоляции двери.

10. Завершение работ

Снимите защитные пленки только после окончания всех отделочных работ.

Помните: профессиональный монтаж гарантирует долгую и безопасную 

эксплуатацию двери. Ошибки при установке могут привести к 

дорогостоящему ремонту или необходимости замены конструкции.


